

中牟播报 | 教育

学子备战高考 各界全力捧场 卫生局、警方、供电局、出租车爱心车队等全力准备



中牟县第一高级中学高三年级学生全力备战高考

2014年全国普通高等院校统一招生考试将于6月7日~8日进行。据中牟高招办发布消息说,2014年中牟县高招共报名5678人,其中普通类5064人,对口生614人。全县共设5个标准化考点175个考场。其中一高东区理科50场,二高理科51场,一高西区文科22场,四高文科40场,职专对口12场。相比去年的6379人,总人数减少了719人,其中普通类减少了705人,对口生减少了14人。
中牟播报 邢昊冉 谢鹏飞

人民医院和县中医院各准备一辆高考应急医疗保障救护车并预留床位,负责考生的急诊急救、转诊等工作。自6月1日起,县卫生监督所加强对考点周围公共场所的监督检查,对考点及自来水厂进行全面监督检查和巡回督导,对发现的问题立即督促整改落实。

公安:为高考保驾护航

根据各考点分布情况,按照“点、线、面”3个层次部署警力,即每个考点门前安排3名警力维护交通秩序;每条通往考场的路线由各中队负责,提前察看分包考点、路段情况,保障送考车辆顺利通行;每个考点周围设置管制区域,禁止与高考无关的机动车辆通行;并在解放路与荃莘路口、学苑路与文通路、新圃街路口、解放路与北环路口以及城东路四高南北两个路口合理设置禁鸣、禁止通行等标志牌和警戒带,除接送考生车辆外其他

车辆全部禁行。大队在各考点学校设立“高考服务点”,为考生们备有“高考应急车”,服务点民警随时接受考生和家长的求助,及时处理各类突发事件。

供电:昼夜随时待命

中牟县供电公司加强涉及考点变电站、所属线路和配电设施的巡视检查,对高考网安全隐患进行全面排查,及时处理设备缺陷,对当时处理不了的下发“安全检查通知单”,督促限期整改,实现“闭环”管理,防止高考期间供电设备、线路跳闸事故发生。目前为止共消除设备隐患56处,维修开关、插座等用电设施80余个,更换漏电保护器35个,为高考期间安全可靠供电奠定了坚实基础。高考期间,应急发电车、6支高考保电小分队24小时值守,随时待命,确保高考期间安全可靠供电万无一失。

考生:爸妈比我紧张

6月3日下午,中牟县第一高级中学高三年级的学生们正在加紧学习。高考在即,为了在高考中脱颖而出,无数考生正全力以赴奋力拼搏。“过两天就要考试了,我是没什么紧张的,俺爸妈紧张得不能行。”中牟第一高级中学1020班学生赵珂笑着说道,“以前俺爸每周接我一次,现在天天都来接我,中午还给我送饭,怕我在学校吃不好,看他们这么累,我只有好好复习,拿出好成绩来回报他们。”

的姐:不给孩子压力

“俺孩儿过两天也参加高考,他心态挺好的,我跟他爸也

不给他太大的压力,吃得好,睡得好。”中牟县爱心送考车队的段国风说:“俺夫妻俩年年参加爱心送考,考生们能接受我们的帮助,我们很高兴,他们考上好学校,我们爱心车队脸上也有光啊。”

“我们这不算什么,你说看见考生,别说出租车了,私家车都愿意送他们去考试。”爱心送考出租车司机孟师傅说。

卫生:保障考生健康饮食

县卫生局下发了《中牟县卫生局关于加强高考中招期间卫生安全保障工作的通知》,做好了各种突发医疗卫生事件预防和应急处理的物资准备,并要求高考期间所有救护车禁鸣急救警报。县

官渡路小学 展演《把爱给特别的你》

5月29日上午,官渡路小学排练的心理剧《把爱给特别的你》在中牟县第二届中小学校园展演,引起师生强烈的心理共鸣和思考,受到深刻的启发与教育。

心理剧《把爱给特别的你》主要讲与城里女孩韩小美同一天生日的寄养在亲戚家的叶小彤,因父母外出打工而得不到关爱倍感失落和痛苦的事,老师即时巧妙地对叶小彤进行了心灵疏导,帮助叶小彤找回了快乐。

中牟播报 李淑娟

绪张小学 开展交通安全知识讲座

6月3日上午,中牟县公安局交警大队民警为该县绪张小学广大师生讲解交通安全知识,此次交通安全知识讲座,提高了广大师生遵守交通安全法律、法规的自觉性,增强了全体师生的交通安全意识和自我防范能力,为争创平安校园将起到积极的推动作用。

中牟播报 邢昊冉

雁鸣湖镇万庄学校 爱心助残

为弘扬人道主义精神,倡导扶残助残的良好社会风尚,构建团结、友爱、和谐的校园氛围,雁鸣湖镇万庄学校举行了“爱心助残”主题教育活动。全校学生积极响应倡议,奉献一片爱心,伸出友爱之手,捐出自己的零花钱,为残疾人献出一份爱心。爱心助残活动的开展,既营造了文明进步、爱心助人的校园氛围,又倡导了扶残助残的良好风尚,弘扬了中华民族向善行善、乐于助人的传统美德。

中牟播报 邢昊冉

中牟召开义务教育发展基本均衡县创建工作推进会

5月27日下午,中牟县义务教育发展基本均衡县创建工作推进会在教体局会议室召开。教体局局长陈赞枝首先强调了义务教育均衡县创建工作的重要性,指出这次督导中大部分学校对义务教育

发展工作非常重视,工作布置有落实,创建工作成效显著,但在督导过程中也发现个别乡镇、学校安排布置不到位、领导不够重视,工作滞后。最后对各学校硬件及软件建设提出了更高的要求,要求各学

校要认真细致做好基础工作,积极主动采取相应措施,克服困难为义务教育迎检作好充足准备。

会上,各乡镇中心学校校长、县直各中小学校长表示,要以义务教育均衡发展为契

机,大力加强学校建设,加大工作力度,客观面对存在的困难与问题,不等不靠不懈怠,积极主动地采取相应有效措施,自加压力,做好义务教育均衡发展,创建达标验收工作。 中牟播报 邢昊冉

遗失公告
陶鸿川,《出生医学证明》
编号:K410715009 遗失,声明作废。



群策群力保护土地资源

同心同德共建完美家园

郑州晚报 中牟播报
中牟县国土局